
З ЛТОф'ЕСІ'ІЇІЇШС святом/

ПРАЦІВНИКАМ ЛЕГКОЇ 
ПРОМИСЛОВОСТІ

Шановні друзі!
Щиро вітаю Вас із професійним святом — Днем працівників 

легкої промисловості!
Легка промисловість відіграє важливу роль у народному 

господарстві та спрямована на задоволення потреб і підви 
щення рівня якосл життя нашого населення.

Завдяки працелюбності, таланту та професійній майстер 
ності робітників галузі вітчизняні товари мають попит на ук 
раїнському та світовому ринку 

Впроваджуючи новітні технологи, створюючи сучасний ди 
зайн та конкурентоспроможну продукцію. Ви прискорюєте 
інноваційний розвиток та інтеграцію країни у світовий ринок 

Висловлюю Вам подяку за сумлінну, віддану працю та ба 
жаю міцного здоров'я, успіхів, професійних здобутків, опти 
мізму і благополуччя 

З повагою
Прем'єр-міністр України М икола АЗАРОВ
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Д У М КИ  КЕРІВНИКІВ  

Що заважає розвитку легкої промисловості України?
Україна, як держава, лише тоді зберігатиме 

свою незалежність, коли у себе вироблятиме 
усе, що заманеться, й насамперед 
одяг, білизну, взуття тощо — 
різноманітні товари легкої промисловості.

Вітчизняні швейні підприємства тепер 
працюють за чотирма напрямками:

I - внутрішній ринок,
II - давальницькі замовлення інофірм,
III - бюджетні замовлення,
IV - повний експорт.
Для реалізації українського продукту 

на внутрішньому ринку держава має запровадити 
однакові вимоги щодо аналогічних вітчизняних 
та імпортних товарів і контролю їх якості за всіма 
параметрами, тобто навести порядок на ринку: 
запровадити державний ринковий контроль.

Сировину (пряжу, тканини, фурнітуру), 
а також устаткування українські підприємства 
частково купують за кордоном.
Підчас розмитнення їх, на митниці вимагають 
сплачувати ПДВ не за вартістю, що зазначена 
у онтракті, а за безпідставно абсурдно 
завищеною вартістю. Внаслідок цього 
з виробництва відволікаються значні кошти, 
що не повертаються підприємству.

Отже, конче потрібно упорядкувати питання, 
пов'язані з перетином кордону закупленою 
сировиною: відмінити ПДВ, у разі ввезення 
устаткування, яке не виготовляється в Україні 
(швейне, розкрійне, волого-теплової обробки тощо).

В Україні, на жаль, складається враження, 
що держава не зацікавлена в експорті 
продукції, припливі валюти й забезпеченні 
роботою великої кількості жінок (швачок). 
Виникла ситуація, за якої швейні 
підприємства не мають можливості 
експортувати свою продукцію.

Дехто забуває, що в світі діє основне 
правило економіки, згідно з яким темпи 
зростання заробітної плати мають 
не випереджати темпи росту продуктивності 
праці. Щоб платити працівникам вище
2 тис. грн., на підприємстві треба підвищити 
продуктивність праці в 2-4 рази.
Сьогодні це зробити неможливо.

Парадокс: одягаємо мешканців Європи 
у якісний сучасний одяг, а наші люди носять 
неякісний китайський ширвжиток.

Розв'язати ці та решту проблем легкої про
мисловості можна лише на державному рівні.

Працівники легкої промисловості 
розраховують на увагу уряду до галузі 
не тільки в День професійного свята, а щодня.

Сподіваємось, що Президент України, 
уряд та місцева влада не тільки захистять 

вітчизняний ринок від товарів із заниженою 
вартістю, «секонд-хенд», контрабандних,

а й створять єдині правила діяльності 
підприємств усіх форм власності 
та усіх галузей промисловості.
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